

Ив Монтан приедет в СССР

СКОРО известный французский артист Ив Монтан приезжает в Москву. Вчера с ним состоялся разговор по телефону. Ниже мы публикуем запись этого разговора.

Монтан: Прежде всего я хочу приветствовать москвичей и всех советских людей. Я счастлив, что скоро буду в СССР — в воскресенье, 16 декабря.

— Расскажите, пожалуйста, о ваших приготовлениях и о составе вашей делегации.

Монтан: К поездке я готовился буквально каждый день и усиленно репетировал со своим аккомпаниатором концерт, который дам в Советском Союзе, а также в странах народной демократии. Я буду с женой (французской киноактрисой Симоной Синьоре), пятью музыкантами и своим режиссером.

— Будьте добры, скажите несколько слов о вашем репертуаре.

Монтан: Я буду петь те же песни, что пел в Париже три года назад, правда, я привезу и одну-две новые песни.

— Еще вопрос, господин Монтан: сколько времени вы пробудете в СССР?

Монтан: В Советском Союзе я проведу около сорока дней, 12—15 дней буду в Москве, затем мы поедem в Ленинград и Киев, после чего снова вернемся в Москву на 3—4 дня. После этого выедем в Варшаву.

— Кроме Варшавы, вы будете еще в других столицах стран народной демократии?

Монтан: Да, мы будем в Восточном Берлине, Праге, Бухаресте, Софии, и я надеюсь также, что сможем поехать в Будапешт через 3 месяца.

— Благодарю вас, господин Монтан. Позвольте обратиться к вам с последним вопросом. Не хотите ли

добавить что-либо от себя для советских людей?

Монтан: Я очень счастлив, что еду к вам, и по многим причинам. Во-первых потому, что это послужит развитию культурных связей между нашими народами. А я считаю, что



это способствует укреплению мира. Во-вторых, я очень доволен, что поездка в вашу страну позволит дружески обсудить ряд проблем, которые интересуют и Францию, и советских людей, последние события, фильмы, искусство вообще.

— Мне остается поблагодарить вас, господин Монтан. Передайте теплый привет вашей супруге. До скорой встречи в Москве.

Монтан: До скорой встречи. Я очень рад, и моя жена тоже. Большой привет от нас советской публике.

Беседа была организована корреспондентом Московского радио.